

伤势虽无大碍,穆谢奎仍需留院观察

能否赶上本周日的比赛尚无法确定

本报记者 赵健

大连一方客场1:3不敌天津泰达之后,算是真正站在了悬崖边儿上,而在本周日主场与长春亚泰的“生死之战”打响之前,大连球迷最为关心的,无疑就是穆谢奎的伤势。从记者了解到的情况来看,穆谢奎伤势已无大碍,但为了保险起见,他仍留在天津住院观察。按照最初的情况,穆谢奎将无法出战与亚泰的比赛,但不到最后一刻,一切就都还有变数。

俱乐部否决医生出院建议

在被送往医院之后,穆谢奎进行了核磁共振检查,检查结果显示穆谢奎最让人担心的颈椎并无大碍,而在检查结束之后,穆谢奎已经能够通过流食补充体力,精神状态也尚可。在医院急诊医生看来,穆谢奎已经可以离开医院了,但一方队医在反复观看穆谢奎受伤的视频之后,仍然心有余悸,因此俱乐部决定让穆谢奎留院观察,做到万无一失。

记者从一方俱乐部了解到,球队上下都非常关心穆谢奎的伤势,球员们用自己的方式给穆谢奎送上祝福,而俱乐部的中方工作人员,几乎全部到医院看望穆谢奎,除了陪护人员,最晚一拨人离开医院时,已经是凌晨4点多,而一方回连的航班是9点多,这意味着大家基本上是一夜没合眼。最近几场比赛,穆谢奎一直在带伤作战,如果不是球队一直没有确定保级,现在这个时



穆谢奎目前需要休养几天。PP体育供图

候,他可能连手术都已经做完了。希望一方的其他球员,能被穆谢奎的精神所感染,在本周日的比赛中奉献出自己的全部。

保级能靠自己就别指望别人

一波四连败之后,一方的保级形势急转直下,现在甚至可以说是降级危险最大的球队。在这样一个时刻,讨论过去比赛的得失已经没有任何意义,在保级主动权还握在自己手里的情况下,一方也不需要去盘算保级的种种可能性,就一门心思获得比赛的胜利就行。

在经过颇为“烧脑”的计算之后,目前保级的形势已经非常明朗,最后一个名额

将在一方、斯威、泰达、亚泰四队之间产生。作为大连球迷,我们也只需要清楚一方在什么情况下能够保级即可。一方若胜,肯定保级。一方若平,斯威和泰达只要有一队输球,一方保级;斯威和泰达均不输球,一方降级。一方若负,斯威输球的同时泰达不输球,一方保级;斯威和泰达同时输球,一方降级。

在中超,有夺冠靠外教保级靠土帅的说法,这是从教练的角度来看,如果从球员来说,老将在这种时刻显然比年轻球员更值得信赖。所以,在周挺解禁复出,秦升有可能带伤出战的情况下,两位老将将是一方可以依靠的力量。

中超东北版图会继续消失吗

恒大态度成保级球队判官

特约撰稿 林名

本报讯 随着上海上港新王登基,北京国安锁定最后一张亚冠门票,现在中超最后的谜团就只剩下另一支降入中甲的球队会是谁?倒数第二轮中超战罢,还有4支球队有降级危险,分别为积32分的天津泰达、重庆斯威、长春亚泰和大连一方。谁会陪贵州恒丰降级?这个谜底恐怕要由一支球队来揭晓,这就是——广州恒大。

如果排除了最后一轮面对恒丰的斯

威,真正有降级威胁的只有泰达、亚泰和一方三支球队。如果说恒大卫冕失败后丧失斗志,在客场无法和拼命的斯威肉搏还有情有可原。但最后一轮回到主场面对泰达,恒大将以什么姿态来比赛呢?这是恒大本年度最后一个主场比赛,他们会以三连败收官吗?毕竟以恒大的实力和主场优势,即便打平泰达都会引发猜测。

亚泰2:2战平权健后,老帅陈金刚似乎话中有话,他以一种相对平和的语气希望联赛收官战能有公平公正的环境,不要掺

杂其他因素:“不管哪支球队保级或者降级,他们都尽了最大努力。联赛有升级,就有降级;教练有上课,就有下课,这些都是正常现象。中国足球的氛围现在很好,也很健康,这么好的发展形势不要掺杂别的因素,这是很主要的。”

上赛季,东北的两支球队延边富德和辽宁宏运降级。本赛季,难道还会有一支东北球队降级吗?如果真是如此的话,中超的东北版图就只剩下一支球队。这对于东北足球来说,真是一种莫大悲哀。

欧冠小组赛迎来焦点之战

曼联客场逆转拿下尤文图斯

新华社罗马11月7日电 欧冠小组赛迎来一场焦点战,尤文图斯主场迎战曼联,结果曼联2:1逆转获胜。

这场比赛对于两支队伍来说都很重要,尤文图斯此前3场全胜,拿下该场胜利将能直接进军16强,而之前1胜1平1负的曼联也急需拿下一场胜利获得积分。

比赛开始后,双方均打出几次极具威

胁的射门,但却迟迟未能得分。尤文的赫迪拉射中立柱,迪巴拉命中横梁,直到第65分钟,博努奇后场送出长传,C罗在禁区内一脚漂亮的射门,为尤文图斯先下一城。

这是他加盟尤文后的第一粒欧冠比赛进球。第86分钟,曼联获得一次任意球,替补上场的马塔罚球直接破门,球越过人墙,落入球门左上角,曼联扳平比分。进入伤停

补时前,曼联的阿什利·扬开出任意球,尤文门将什琴斯尼扑救过程中球不慎被博努奇碰入自家球门。

其他比赛结果,毕尔森胜利0:5皇马、莫斯科中央陆军1:2罗马、本菲卡1:1阿贾克斯、拜仁2:0雅典AEK、曼城6:0顿涅茨克矿工、瓦伦西亚3:1年轻人、里昂2:2霍芬海姆。



赛事直播

► NBA常规赛

雄鹿VS勇士

今日11:30,CCTV-5直播

► CBA常规赛

辽宁VS吉林

今日19:35,辽宁体育直播

因凡蒂诺敲打豪门俱乐部 踢“超级联赛” 就别来踢世界杯

新华社日内瓦11月7日电 日前有消息称,多家欧洲足球豪门意图另立门户成立“超级联赛”,此举有可能威胁到欧足联旗下的欧洲冠军联赛。国际足联主席因凡蒂诺7日表示,如果球员要踢“超级联赛”,就不能参加世界杯。

“要么离开,要么留下。”因凡蒂诺说,如果巴塞罗那、曼城、拜仁等俱乐部试图跳脱现有欧足联竞赛体系另立门户,国际足联将对俱乐部的球员施加禁赛惩罚,其中包括世界杯、欧锦赛和其他国家联赛。

德国《明镜》周刊日前公布了多份保密文件和电子邮件,因此风传已久的“超级联赛”再次走入公众视线。根据这批资料显示,皇马正在就计划在2021年举办的包含16支球队参赛的“超级联赛”进行咨询,该计划召集了来自西班牙、英格兰、德国、意大利、法国的11家俱乐部,每家俱乐部都能拥有所有权股,保证持有20年“超级联赛”会员资格,另外还将邀请5家俱乐部参赛。

中国乒协乙B联赛总决赛 大商新玛特女队获亚军

本报讯 日前,2018年中国乒协乙B联赛总决赛落幕,来自全国32支代表队的150名女运动员参加了比赛。代表我市参赛的“大商新玛特”女队队员佟欣、李明明和秦诗琪经过五天奋力拼搏,取得了女子团体亚军,并获得了明年进军中国乒协乙A联赛的资格,向中国乒协甲D联赛发起冲击。

这是我市第一支参加中国乒协等级联赛的代表队,收获这样的成绩为我市乒乓球赢得荣誉,这也是我市多年来开展“大商杯”全民乒乓球竞赛取得的丰硕成果。

(正文)



短消息

●马来西亚羽毛球名将李宗伟昨天举行新闻发布会表示,自己已经恢复健康,希望回到球场。